
Location de produits de décoration

*Tous les prix sont en TTC



0,80€ 1€

1,50€

2€

Les chaises
Noeuds de chaises : 

Organza : blanc, rose pâle, fushia, vert anis, vert, vert foncé, noir, prune,
bleu marine, violet, pêche, orange, gris...
Satin : rouge, chocolat, parme... 
Ruban : blanc, beige, rouge... 

Loué Loué et installé Housse de chaise en lycra blanc 

Louée

Louée et installée



6,60€
pièce

7,50€
pièce

55€
pièce

30€
pièce

Les différents types de chaises
Les chaises "bistrot"

Les chaises "Napoléon"

Les chaises "Emmanuelle"

Les chaises en rotin 

*Hors frais de transport



300€

5,15€*

1,81€*

20€
3,50€*

Chaise wedding

La cérémonie laïque Tapis blanc ou rouge
30m

InstalléBanc : 4 personnes

Chaise en plastique

Pupitre en 
bois blanc 

*Hors frais de transport



350€

150€
300€

Super-quali-fragi-listique

Mise en place de la cérémonie laïque
en intérieur ou en extérieur : 

Chaises ou bancs
Arche, compositions florales
Table, pupitre

Mise en place de la salle du repas après la
cérémonie (avec votre matériel) : 

Tables et chaises
Vaisselle
Décoration et composition florale 

Prestation réalisée le samedi après votre cérémonie

Coaching en cérémonie laïque : 
J’explique ce qu’est une cérémonie, ce qu’on

peut y trouver. J’accompagne le(s)
animateur(s). Je propose des animations, je

conseille, j’aide à la structuration de la
cérémonie.



120€

Mini arche cuivrée
Dimension : 

Largeur : 60cm
Hauteur : 120cm

Arche nue

Arche avec panneau de bienvenue
(conception graphique & impression

du panneau inclus )

30€



L'arche cuivrée
Dimension : 

Largeur : 1,50m
Hauteur : 2,15m

40€

Arche nue

Arche fleurie : 2 points et
ballons (couleurs à définir)

Arche fleurie à 2 points 

220€

220€

*Louée et installée



220€

200€

180€

40€

L'arche en bois 
Dimension : 

Largeur : 1,60m
Hauteur : 2,23m

Arche nue

Arche fleurie à 2 points et
tissu blanc

Arche avec 2 points floraux

Arche avec 1 point floral

*Louée et installée



L'arche arrondie
Dimension : 

Largeur : 2,50m
Hauteur : 2,20m

Arche nue

Arche fleurie

*Louée et installée

Arche fleurie de lierre, gypsophile
et roses

Arche fleurie de lierre, gypsophile,
roses et hortensia

70€

350€

300€

Arche nue



La porte d'entrée

*Louée et installée

À partir
de 200€



60€

60€

30€

30€

30€

20€

Les extérieurs

Allée drapée

Allée guinguette

 Guinguette dans le magnolia

 Guinguette dans les pommiers

 Guinguette dans les bois

15 boules chinoises

*Louée et installée



L'éclairage extérieur

Spot lumineux sur batterie
Changement de couleur ou fixe

70€ *Tarif unitaire



10€

Le vin d'honneur

Mange-debout nu

Dimension : 
Diamètre : 80cm

10 en stock

Housse blanche
Housse noire

Nappe en lin 

10€

10€

20€
*Tarif unitaire



Le vin d'honneur
Tente blancheDimension : 

3m x 3m 
3 en stock

50€

*Tarif unitaire



40€
10€

30€

40€

30€

20€

Le mobilier en bois

Tonneau
2 maximum

Bar en palette

*Tarif unitaire 

Chamboule tout
Planche et 2 tonneaux

Table basse en palette

Canapé en palette 2 places

10€

5€ 3,50€

Ballot de pailles

Tourets en bois

Mousse + tissu sur ballot de paille 
(vichy, chocolat ou Liberty)



150€

Le tableau de "bienvenue" 
Le prix comprend : 

Le panneau,
Le graphisme, 
L'impression, 
La livraison,

Possibilité d'avoir une option florale à partir
de 15€

120€

120€



50€

80€ 50€

5€

Le placement des convives
Cadre or avec guirlande lumineuse 

Planche en bois blanc,
cadre or 

Décor champêtre

Bouteille lumineuse 

Papeterie en option, sur devis



Le placement des convives

150€

Plan de table filaire 
50 invités

Plan de table sur mesure 

100€

Cadre en bois
Grillage à poule, 1,5x0,80cm

Plan de table avec arche  

150€

40€



La salle du Château
Guirlande de guinguette blanc chaud

Guirlande de fanions (couleurs au choix)

30€

30€

*Louée et installée



25€

20€

Les plafonds pour la verrière 
Tentures lumineuses

Jusqu'à 16 tentures 

*Louée et installée

Tentures 
Jusqu'à 16 tentures 

*choississez le nombre de tentures que vous souhaitez  



310€

150€

Les plafonds pour la verrière 
8 pans + 8 tentures blanches

8 pans
Soit 15 guirlandes de 5m

*Louée et installée



5€ 180€

Les plafonds pour la verrière

8 pans 
soit 15 guirlandes de 5m

10 guirlandes lumineuses

300€

70 boules chinoises
Dimensions et couleurs au choix

Location + installation

*Louée et installée



Les lustres floraux

Forfait lustre floral 
Couleur à définir en fonction de votre

centre de table, décoration et ambiance 

1

220€

2
3

4

5

6

7

8

9



Les lustres floraux
Forfait 8 Guinguettes et 8 tentures blanches avec 4

lustres floraux 
(couleur à définir selon votre centre de table)

550€



Linge de table
Location de nappes

Blanche, rose, ivoire et noire 
à partir de 18€

*Tarif unitaire



Chemin de table

Location de chemin de table 2,5m
En lin, mousseline terra cotta et pêche, bleu marine, rose

pâle, géométrique, vert olive, beige, dentelle et rubans

*Tarif unitaire

4€



Serviettes
1€

1€

1,5€

1,5€ 1,5€

1,5€

1,5€

1€

Location de serviette
Blanche, rose, ivoire et noire

Gaz de Cotton : terra cotta, bleu,
vert, rose, camel 

*Tarif unitaire



Linge de table
Pliage de serviette

à partir de 0,50€ par serviette



Vaisselles
Pack de vaisselle N°1 : 

Vin d'honneur : 
2 flûtes + 1 verre cocktail 

Repas : 
Verres à eau, à vin et flûte

Assiettes : entrée, plat, fromage,
dessert

Couverts: entrée, plat, framage,
dessert, café

Tasse et sous-tasse à café

1 serviette en tissu et 1 nappe 

*Rendu sale 
*Les packs peuvent se croiser. Ex :
assiettes du pack 1, verres du pack 2,
couverts du pack 3 

Nous nous occupons de la livraison,
de la reprise et des quantités

ajustables jusqu'à 15 jours avant le
jour J

10€

*Prix par personne 
Louée et non installée



Vaisselles
Pack de vaisselle N°2 : 

Vin d'honneur : 
2 flûtes + 1 verre cocktail 

Repas : 
Verres à eau, à vin et flûte

Assiettes : entrée, plat, fromage, dessert
Couverts: entrée, plat, framage, dessert, café

Tasse et sous-tasse à café

1 serviette en tissu et 1 nappe 

*Rendu sale
*Les packs peuvent se croiser. Ex :
assiettes du pack 1, verres du pack 2,
couverts du pack 3 

Nous nous occupons de la livraison,
de la reprise et des quantités

ajustables jusqu'à 10 jours avant le
jour J

12€

*Prix par personne 
Louée et non installée



Vaisselles
Pack de vaisselle N°3 : 

Vin d'honneur : 
2 flûtes + 1 verre cocktail 

Repas : 
Verres à eau, à vin et flûte

Assiettes : entrée, plat, fromage, dessert
Couverts: entrée, plat, framage, dessert,

café
Tasse et sous-tasse à café

1 serviette en tissu et 1 nappe 

*Rendu sale
*Les packs peuvent se croiser. Ex :
assiettes du pack 1, verres du pack 2,
couverts du pack 3 

Nous nous occupons de la livraison,
de la reprise et des quantités

ajustables jusqu'à 10 jours avant le
jour J

15€

*Prix par personne 
Louée et non installée



Contenant pour le Trou Normand 
Verre à martini                              
Chope à bière     
Verre à bière              
Verre à vodka                   
Verre à whisky                 
Verre à cognac            
Verre cocktail     
Verre de dégustation    

*Tarif sur demande

Les verres
Nous proposons également d'autres types de

verres comme :



Les corbeilles à pain

3€

0,66€

0,68€ 1€

Corbeille tressé avec lin

Corbeille en inox

Corbeille en osier

Corbeille noire 

*Tarif unitaire

Plateau en bois 

2€



100€

Les menus
Les menus personnalisés

Création personnalisée
À partir de 10€

Les menus papeteries
Création personnalisée

Option florale à 27€



5€

1,5€
1,5€

1,5€

1,5€

4€

1,5€

2€

3€

Les cadres

*Tarif unitaire

10x15cm

13x18cm

11x9cm

11x17cm

16x12cm

9x14cm

13x18cm

10 exemplaires
4 exemplaires

20 exemplaires

14 exemplaires

29 exemplaires

6 exemplaires

6 exemplaires

6 exemplaires

16 exemplaires

10x15cm



5€

5€

5€

4€

5€

4€

5€

5€

5€

5€

La numérotation de table



Le placement des convives

*Tarif unitaire
Sur devis

Le nom en boisPrénom en perles

Prénom avec sapin

Papier dans cuillère avec bonbons ou fruit sec

Placement géométrique 

Placement en calque avec eucalyptus

prénom sur verre -
disponible en blanc ou or



2€ 4€ 4€
1€

3€

2€
2€

Décoration

*Tarif unitaire

Miroir de table 
Diamètre : 20cm

Miroir de table 
Diamètre : 40cm

Ardoise ronde
Diamètre : 30cm

 Rondin de bois
Diamètre : 20 et 40cm 

Chevalets 11cm
20 en stock

Boite lumineuse
Chandelier noir

31 chandelies de 21,5cm
31 chandelies de 16,5cm



20€

30€ 30€

10€
10€

3€

10€

3€

Décoration

*Tarif unitaire

Urne "Merci"
25cmx25cmx40cm

Map monde

Urne map monde

Urne arrondie

Urne cage à oiseaux

Urne transparente 

Coffre fort

Bougeoir transparent
3 tailles : 

12 grands - 24 moyens - 40 petits 



10€ 15€

2€ 2€

4€

2.50€2€

8€

Décoration

*Tarif unitaire

Chandelier en or
Hauteur : 73cm
Diamètre : 57cm

Tapis de jute
Diamètre : 80cm 

Lampe ampoule
"Love" 

Limonadier 4 litres
3 en stock

Limonadier 4 litres rose
3 en stock

Bougie led 
2 tailles différentes

8 grandes - 12 petites 

Bougeoir coloréLimonadier 8 litres
1 en stock



5€

5€
2€

5€ 5€

5€ 5€ 5€

Décoration

*Tarif unitaire

Lanterne en bois blanche
8 en stock Lanterne taupe

Lanterne en bois
2 en stock

Mini lanterne blanche
24 en stock

Lanterne or
4 en stock 

Lanterne or
2 en stock Lanterne blanche 

2 en stock 

Lanterne or
3 en stock 



0.5€

3€

20€ par
flèche20€ 8€

2€ 0.5€ 0.5€

Décoration

*Tarif unitaire

Rond de serviette or
double

Panneau : Hot Chocolat
Panneaux signalétiques

Rond de serviette or
simple 

Chevalet réglable en
bois Cageot en bois

5 en stock 

Lanterne crème
3 en stock 

Rond de serviette argenté
simple 



2€ 2€
2€ 2€

8€ 2€1€8€

Vases

*Tarif unitaire

Vase Terra cotta
7 exemplaires en stock Vase goutte avec liseré or

Vase or et transparent
2 exemplaires en stock Vase boule

Vase Martini
70cm

Vase coloré
vert-rose-violet

3 de chaque couleur en stock
Vase rond

Diamètre : 10cm

Strucutre carré 



25€

2€

2€

2€

10€

3€

Décoration

*Tarif unitaire

Vase boule coloré Escabeau en boisSoliflore

Vase haut coloré Livre d’or coeur
personnalisé

Poubelle de table doré



Structure noire
Structure noire pour table 

Dimension : de 1,80 à 3 mètres de long 

8€

*Louée sans décoration



1€

5€ 8€

Miroir en verre
2 petites : 18x18 cm 

5 grandes : 15x15
8€

4€

Boite en verre filet or
3 petites : 15x9,5x5 cm
3 grandes : 17x11x6,5

Décoration or
Assiette de présentation or

150 exemplaires

*Tarif unitaire

Couverts or
250 exemplaires

Couteau, fourchette, cuillère

Rendu propre 

Rendu sale 

Miroir or
13 exemplaires

Pour plan de table ou menu

Chandelier or 
6 en stock

0,45€

0,35€



10€

4€

3€

*Tarif unitaire

Décoration or

Cercle or 
2 exemplaires

Prisme avec miroir
15 exemplaires

Coupe or pour bougies
Hauteur: 40cm

4 en stock

Lanternes or
5€



2€

0,35€

2€

0,45€

4€

Décoration cuivrée

*Tarif unitaire

Cadre filaire cuivrée

Couverts cuivrés 
150 exemplaires

Couteau, fourchette, cuillère
Rendu propre

Rendu sale 

Boule filaire cuivrée

Lumière de table led 



7€ par
personne 

80€

15€

8€ par
personne 

L'espace enfants

Table des enfants
Gobelet de couleur, fourchette, couteau, cuillère, feuille de

papier, pliage de serviette fleurs avec collier de bonbons, marque
place sucette, crayons de couleurs, moulins à vent, chemin de

table, nappe intissée blanche 

Arche de ballons

Petite table verte
2 tables et 10 chaises en stock

Box cadeaux  
2 jeux (exemple : cartes, puzzle,

stickers), crayons de couleurs, feuilles
de couleur et paquet de bonbon



Bar à Bonbons, fruits, biscuits, 
cigares, whisky ou fromage 

40€

Charette en bois
brut ou blanc 

Candy Bar : 
15 bonbonnières et

décoration selon votre thème

150€

Bonbonnière
30 contenants au choix

5€



Décoration safari

1€

Décor photobooth
Personnalisable sur structure

Dimension : 3m de long et 2m de haut

Set de table feuille 
60 exemplaires
Animaux en or 
50 exemplaires 

0,3€

100€

3€ 3€

3€

Animaux en or
Perroquet, léopard, serpent, chemin de

taille paillage : 1pièce
2 ananas

8 feuilles de palmier 

*Tarif unitaire

*Louée et installée



Super-quali-fragi-listique

Tableau de bienvenue en bois : 70€

Décoration florale sur la tableau : 27€ 

Chevalet (dimension : 160cm) : 20€

Tapis en jute : 15€

Forfait lanternes taupes et 2
compositions florales : 250€ 

Votre ambiance d'entrée



Super-quali-fragi-listique
16 tentures lumineuses 400€

Lustre floral : 180€

Tapis blanc de cérémonie 30m : 150€ 

Chaises Napoléon : 7,21€

Pupitre blanc : 20€

Votre cérémonie laïque 

Arche ronde fleurie : 300€



Super-quali-fragi-listique

Réaliser votre décoration
de table 

Location de housse de chaises et de
noeuds en lin (installée) : 2,5€

Location de la vaisselle : verre,
couverts et assiettes : 4,41€ 

Numérotation de table : 5€

Location du linge de table : serviette
et nappe : 18,75€

Forfait pliage de serviettes avec
ficelle : 0,80€

Location dame jeanne : 10€

Menu en bois personnalisé : 10€



Vous voulez un thème particulier ?
Nous avons les produits ! 

Avec plus de 4000 produits en stock, n'hésitez pas à nous contacter ! Nous aurons peut-être ce dont vous
avez besoin 

Summer party, 
thème champêtre,

garden party
et pleins d'autres...



Les cadeaux des invités

Bougie en verre

Gellule à graines 
Cube casse-tête

personnalisé Tube de bulles de savon

Taquin en plastique blanc

Guimauve personnalisée

*Tarif sur devis



Les cadeaux des invités
Emporte-pièce

personnalisable

Bonbons personnalisés

Sous-verres en pin naturel
Marquage gravure 

Dessous de verre en liège
ou en bois

Coeur antistress
Bouteille à souhaits

Ecocups 25 ou 33cl

*Tarif sur devis

Biscuits personnalisés



Le photobooth

*Louée et installée

La borne photos 
Location de la borne avec impression illimitée

Offre spéciale partenaire : 
Borne tout le weekend

Frais de déplacement offert

600€



Le miroir photo

*Louée et installée

Différent de la borne à selfie, le miroir photo peut vous
permettre de prendre des photos de vos convives dans

différentes positions !

Le miroir photo 
Prestation de 4h avec présence d'un

prestataire : 450€
Prestation de 8h avec la présence d’un

prestataire : 850€



140€

Le livre d'or audio 

Pour un livre d'or original,
pensez au livre audio ! Vous

pourrez ressentir les émotions
de vos convives à travers leurs

voix !

Le livre d'or audio
Frais de déplacement offert

Enregistrement illimité

*Louée et installée



Le photo booth
Accessoires : 

Chapeaux, lunettes, cravates,
masques, noeuds papillon, colliers,
boas, ombrelles...

30€



Décor pour Photo Booth

50€

Décor champêtre
Ballots de paille, fleurs, décorations...
*Réalisation en fonction des saisons 

180€

*Louée et installée

80€

50€

Blanc froid ou blanc chaud



Renault Amiot de 1957
22 places avec chauffeur

Le car vintage
à partir de

550€



Un service de navettes

Van avec 7 places 
Mise à disposition avec un

chauffeur. 

Permettez à vos convives de rentrer en toute sécurité après la fête!
Mise à disposition durant 4 heures

Kilométrage illimité dans un rayon de 25 kilomètres
 Horaires à définir ensemble 

540€

*Possibilité d'avoir 5 à 6h de prestation sur devis



L'escape game
Escape game : 

Avant le jour J : une activité pour annoncer de manière originale votre
mariage

Pendant le jour J : Pour annoncer la destination de votre lune de miel,
votre prochain projet...

2 possibilités : 
Tout le monde joue pendant le vin d'honneur durant 1h
Des équipes sont formées avec 6 joueurs et jouent pendant 20min 

*Tarifs sur demande



Les vins Oenologue
Accompagnement dans le choix du
vin pour votre événement : 

accords mets/vins
tarifs des domaines
stockage et livraison
reprise des vins non consommées 

150€

*Le tarif n'inclut par l'achat des vins



14€ par
personne 

Le food truck
Burger 

3 burgers au choix parmi 10 propositions
Tarif sans boisson, dessert sur demande

*Frais de transport supplémentaires

Pizza
Tarif sur demande



Sucré
Minimum 35 personnes 

Café
Lait chaud et chocolat en poudre
1 grande viennoiserie par personne (pain chocolat ou
croissant )
Brioche
Pain frais accompagnée de confiture, Nutella, sucre et
beurre 

Salé
Minimum 35 personnes 

Tartine 2 pièces par personne (Jambon, Saumon, Oeuf
mollet avocat, Tartine mozzarella)
Planche de charcuteries 
Planche de fromages
Salade de fruits

12€ par
personne 

17€ par
personne 

Livraison
Livraison offerte dans un périmètre de 25km de Camon 

Entre 25 et 50km : 50€ TTC 
Entre 50 et 100km : 100€ TTC 

Retour du matériel par vos soins dans nos locaux à Camon 

Le Brunch



2€ par
personne 

200€

150€

Super-quali-fragi-listique
Mise en place des tables
Nappes,
Vaisselles
Décoration

*minimum de 150€

Profitez de vos invités !
Rangement de la salle dès le lendemain de 8h30 à 11h30 ou le lundi matin : 

Mise en place de la vaisselle dans les bacs et rangement sur palette
Consommables jetés
Les bouteilles seront remises en cuisine
Mise en place pour le rebond : tables, nappes, décoration... 

Rangement du dimanche matin + du lundi matin = 300€ TTC.

Mise en place du vin d'honneur

*La mise en place n'inclut pas le matériel



500€

Coordination du Jour J

Présente en début d’après-midi pour accueillir les
prestataires que vous avez choisi
Indication de l’endroit où le prestataire sera notamment le
DJ et le photographe s’il a une borne photo
Fonctionnalité de la cuisine pour le traiteur et les serveurs
Explication des boissons pour le jour J
Aide du photographe pour les photos de groupe pendant le
vin d’honneur
Prise de contact avec les témoins et les parents avant le jour
J et pendant le vin d’honneur pour valider les animations et
discours prévus pendant la soirée
Validation du programme de la soirée en corrélation avec
vos souhaits et les animations prévues
Gestion des imprévus
Fin de la prestation lorsque tout cela est géré (fin du vin
d’honneur)

Super-quali-fragi-listique



1500€

Un mariage clé en main:

L'accompagnement des Mariés pour leur mariage
La recherche des prestataires avec les rendez-vous pour les
rencontrer
Tous les rendez-vous illimités
L'essai d'une décoration de table avec la vaisselle, les fleurs,
les produits compris
La coordination du jour J du début d'après-midi jusqu'à la fin
du vin d'honneur
Suivant les mariages et le nombre des animations,
l’organisateur(trice) peut rester pour la soirée

Super-quali-fragi-listique



l'eau fraiche, tempérée et gazeuse tout le séjour.
pas de stockage de bouteilles chez vous
gain de place dans le frigo et dans la cuisine au Château de Naours 
la question des quantités ne se pose plus
ne portez plus vos packs d'eau de votre maison à la voiture et de la voiture au
Château (et retour)
des bouteilles en verre fournies au logo du Château
de belles bouteilles sur vos belles tables.
plus de plastiques, rien à jeter.

La fontaine à eau
Cette démarche est une volonté dans le cadre RSE.

60€



Les petits + : 

Se mettre en beauté : 
Maquillage
Coiffure
Barbe
Bijoux
Tenue des marié(e)s

Restauration : 
Oenologue
Foodtruck

Enfants : 
Château gonflable
Baby-sitter
Sculpteur de ballons

Animations : 
Magiciens
Musicien
Jeux picards

Location de voiture : 
Traction 
Matford
Van pour le Vin d'honneur (traiteur, DJ,
animation...

Autres prestataires
L'essentiel 

Traiteur
Fleuriste
Gâteau de mariage
Photographe
DJ







Nous contacter 
Marie Perdigeon : 0669249983

marie@mariepopinsevent.fr
www.mariepopinsevent.fr

Le Château de Naours : 0638803120
contact@chateaudenaours.fr

Crédits photos  : Jean-Baptiste Ducastel, Morgan Kessler, Léa Guyader & Marie POPin'S Event

*Tarifs en vigueur en juin 2023, sous réserve de modifications
*Une marge de 50% sera demandée sur tous produits similaires à ceux présents dans ce catalogue loués auprès d'un autre prestataire 


